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5178
סט פותחן חשמלי נירוסטה

ומשאבת וואקום לבקבוקי יין

5179

מופעל ע"י 4 סוללות AAA )לא כלול(

משאבת מזיגה חשמלית לבקבוק
יין עם מערכת לאיוורור היין

סט יין 7 חלקים כולל פותחן חשמלי
ומשאבת וואקום

4949

מידות: 12x12x24 ס"מ

פותחן חשמלי נירוסטה מהודר
לבקבוקי יין

5177

פותחן חשמלי מהודר
לבקבוקי יין

2647

גובה: 27 ס"מ
מופעל ע"י סוללות )לא כולל(

עשוי נירוסטה המעניק לו מראה יוקרתי ועמידות מירבית
פותחים בקבוקים ללא מאמץ! 

פותחן חולץ את הפקק בלחיצה אחת
מופעל ע"י 4 סוללות AA )לא כלול(

משאבת וואקום
חותך רדיד יין

עשוי נירוסטה המעניק לו מראה יוקרתי ועמידות מירבית
פותחים בקבוקים ללא מאמץ! 

פותחן חולץ את הפקק בלחיצה אחת.
מופעל ע"י 4 סוללות AA )לא כלול(

חותך רדיד יין

מארז מתנה ל-4 אביזרי יין
באריזה מעוצבת בצורת ספר

המארז כולל:
פותחן רטרו זרועות

פיה אקרילית
חולץ שעם )נוסף(
סכין קילוף לפקק

מידות: 22.5x23.5x6.5 ס"מ

4689



2067

המארז כולל:
פותחן / חולץ פקקים
פיית מזיגה / משפך

פקק
טבעת למניעת טפטופים

סכין קילוף לפקק
מידות: גובה 33 ס"מ, קוטר 7.5 ס"מ

מארז מתנה ל-5 אביזרי יין
באריזה מעוצבת בצורת בקבוק

2667

מארז מתנה ל-3 אביזרי יין
באריזה מעוצבת בצורת בקבוק

מארז כולל:
פותחן

פיית מזיגה
טבעת למניעת טפטופים

מידות: גובה 23.5 ס"מ, קוטר 6.5 ס"מ

מארז מתנה לאביזרי יין

2987

המארז כולל:
פותחן מלצרים

פקק 
מידות: 13x10x2.5 ס"מ

המארז כולל:
פותחן / חולץ פקקים

פיה אקרילית
מידות: 14.5x20x5 ס"מ

4690

מארז מתנה ל-2 אביזרי יין
באריזה מעוצבת בצורת ספר

פותחן מלצרים בעיצוב בקבוק

4401

*מעורב צבעים
  מידות: גובה 11 ס"מ

המארז כולל:
פותחן בקבוקי יין מחוזק

מפצח אגוזים )האגוזים להמחשה בלבד(

מידות פותחן: 15.5 ס"מ
מידות מפצח: 16.5x4.5x11 ס"מ

4613

 "RABBIT"
מארז מתנה מהודר ל-2 אביזרי יין



סט מתנה ויסקי
שתי כוסות עם כדורי קרח ממתכת

5182

5154

המארז כולל:
2 כוסות )300 מ”ל(

2 כדורי קרח )קוטר 36 מ”מ(
מלקחיים 

מידות: 29x18x10 ס"מ

סט מתנה ויסקי 
שתי כוסות עם כדורי קרח ממתכת

5183

5155

מארז מתנה ל-4 אביזרי יין באריזה מעוצבת בצורת בקבוק
מארז כולל:

פותחן
פקק

פיית מזיגה
טבעת למניעת טפטופים

מידות: 29 ס"מ

המארז כולל:
פותחן פוש-אפ

2 פקקים
פיית מזיגה

טבעת למניעת טפטופים
חולץ שעם )נוסף(
סכין קילוף לפקק

מד טמפ´
מידות פותחן: 15.5 ס"מ

מידות מפצח: 16.5x4.5x11 ס"מ

מארז מתנה ל-8 אביזרי יין 
במארז עץ מתנה מהודר

המארז כולל:
2 כוסות )200 מ”ל(

2 כדורי קרח )קוטר 27 מ”מ(
מלקחיים 

מידות: 20.5x19.5x6.5 ס"מ



מארז מתנה וויסקי הכולל דקנטר
 2 כוסות, ו-4 אבנים ופאוץ' 

בקופסת עץ מהודרת
המארז כולל:

דקנטר
2 כוסות

8 אבני קרח
שקית קטיפה לשמירת האבנים 

מידות: 
           מארז - 30.5x26x14.5 ס"מ

          קוביה - 2 ס"מ מרובע
          נפח דקנטר: 800 מ"ל

4792

4685
מארז מתנה וויסקי הכולל דקנטר וכוסות 

בקופסת עץ מהודרת
המארז כולל:
2 כוסות
דקנטר

מידות: מארז 23x34x11 ס"מ
           נפח דקנטר - 750 מ"ל

           נפח כוס - 325 מ"ל

מארז מתנה וויסקי הכולל כוסות
ואבני קרח בקופסת עץ מהודרת

4645

המארז כולל:
2 כוסות

8 אבני קרח
שקית קטיפה לשמירת האבנים

מידות: מארז 20x18x9.5 ס"מ
           קוביה 2 ס"מ מרובע



מארז עץ מהגוני לבקבוק יין
ואביזרים 4 חלקים

"COCKTAIL SHAKER" ערכת ברמן
מעוצבת ואיכותית במארז מתנה מהודר

4612

ערכת ברמן מעוצבת ואיכותית
11 חלקים במעמד עץ

1997

המארז כולל:
פותחן / חולץ פקקים
פיית מזיגה / משפך

פקק
טבעת למניעת טפטופים

מידות: 36.5x11.5x12 ס"מ

(היין להמחשה בלבד)

ערכת 8 חלקים הכוללת:
שייקר נירוסטה הכולל מסננת מובנית - 750 מ"ל

ג'יגר - מדיד כמויות למזיגה מדויקת של משקאות 
מלקחיים לקרח - 16.5 ס"מ

כפית ערבוב - 21 ס"מ
מאדלר מקצועי ראש שטוח - 20 ס"מ

פותחן שטוח - 18 ס"מ
2 פיות נירוסטה - 11 ס"מ

5176

ערכת ברמן סופר פרימיום מעוצבת ואיכותית במעמד עץ
מארז כולל:

שייקר נירוסטה הכולל מסננת מובנית וסוגר הרמטי - 750 מ"ל
ג'יגר - 2 כוסות מדידה כמויות למזיגה מדויקת של משקאות 

מלקחיים לקרח - 16.5 ס"מ
כפית ערבוב - 20 ס"מ

מאדלר מקצועי ראש שטוח - 20.5 ס"מ
פותחן / חולץ פקקים - 12 ס"מ

2 פיות נירוסטה - 11 ס"מ
מסננת לקוקטייל ספירלה - 14 ס"מ



מעמד ל-2 בקבוקי יין 
רטרו מתכתי פרונט של ג’יפ

4520

מעמד ל-2 בקבוקי יין 
רטרו מתכתי בצורת רדיו

5127

מעמד ל-3 בקבוקי יין רטרו מתכתי 
פרונט של טנדר ירוק

4521-7

מעמד ל-3 בקבוקי יין רטרו מתכתי 
פרונט של טנדר כחול

4521-4

)היין להמחשה בלבד(

)היין להמחשה בלבד(

)היין להמחשה בלבד( )היין להמחשה בלבד(

מעמד לבקבוק יין 
רטרו מתכתי אופנוע קרוזר

5122

)היין להמחשה בלבד(

מעמד לבקבוק יין רטרו מתכתי 
משאית גלידה 

5126

)היין להמחשה בלבד(



 "Comida"
  סט סכין סנטוקו, מדחום, קילשון בשר ולוח חיתוך 

  עץ איכותי ACACIA עם שוליים משופעים

5185

 "Comida"
ACACIA סט סכין סנטוקו 7" עם קרש עץ  

5114

המארז כולל:
2 כוסות

8 אבני קרח
שקית קטיפה לשמירת האבנים

מידות: מארז 20x18x9.5 ס"מ
           קוביה 2 ס"מ מרובע

 "Comida"
 ACACIA לוח חיתוך עץ בוצ'ר מהודר  

מידות: 39x29 ס"מ

סכין סנטוקו רב-תכליתית עם להב חד במיוחד 
העשוי מפלדה משובחת ביותר,

מועשרת בכרום כדי להבטיח להב חד לאורך שנים.
בין הלהב לידית העץ נמצאת טבעת החיזוק.

לוח עץ אקציה )עץ השיטה( 38x3﻿0 ס"מ עם חריץ לנוזלים. 
בדפנות הלוח שוליים מיוחדים להרמה נוחה מהשיש. 

לוח עץ זה הינו אנטי-בקטריאלי.

4995



5159

 "Comida"
  סט לוח עץ מהודר ACACIA לחיתוך גבינות 

  משולב עם 3 סכיני גבינה

"Comida" סט שף למטבח יוקרתי   
במארז מתנה מהודר

5184

מידות: 40x32 ס"מ

"Comida" סט סכין סנטוקו מקצועית 
  30 ס"מ )להב 18 ס"מ( ידית עץ עם משחזת

מידות: 39x29 ס"מ

ידית האחיזה של הסכין נוחה להפליא, נגד החלקה
מאפשרות עבודה פרקטית בטוחה ופשוטה בעת חיתוך

סט 6 חלקים הכולל:
4 סכינים

קולפן קרמי
מספריים לחיתוך מזון

5094



קופסה 5 חלקים
נפח: 1.900 מ"ל

מידות: גובה 21 ס"מ, קוטר 14 ס"מ

Lunch Box קופסת אוכל כפולה נירוסטה חם/קר
Pack&eat מבית המותג

4999

סט הכולל משקל למזון מצופה במבוק ארוז עם 
קופסאת אוכל כפולה עם מכסה במבוק ומגש סכום

4827

קופסת אוכל 10 חלקים: 2 מכסים, 2 קופסאות, חוצץ לחלוקה והפרדה, 
  מזלג, כפית, סכין, מכסה במבוק, סוגר גומי

  מידות: 18x10x9.5 ס"מ
משקל דיגיטלי למטבח עשוי במבוק

 משקל מטבח דיגיטלי עד 5 ק"ג
 המשקל כולל אופציה לאיפוס )ברוטו נטו(

 מסך מגע, רמת דיוק של גרם
oz, ml, g, lb :אופציות מדידה 

 מידות: 23x16x2 ס"מ

מיכל 5 חלקים: 
מיכל, מכסה, אוחז לסכום, מזלג, כפית 

נפח: 500 מ"ל 

מיכל תרמי נירוסטה חם/קר לאוכל 
Pack&eat מבית

4909

באישור מכון התקנים.
לטחינת פלפל גס, מלח גס, עשבי תיבול ותבלינים אחרים. עמיד

וידידותי לסביבה.
קל להפעלה ביד אחת.

AAA 1.5V מופעל ע"י 6 סוללות

סט מטחנות מלח/פלפל חשמלי
4970

"TEA TIME"  מארז עץ  לתה 4 תאים

4286

מידות: 17x16x7.5 ס"מ

(שקיות התה להמחשה בלבד)



ORB
בקבוק תרמי נירוסטה 

420 מ"ל חם/קר מכסה  
ASOBU מבית

6630 6634

6624

 URBAN
בקבוק תרמי נירוסטה 460 מ"ל חם/קר 

ASOBU מבית

 BESTIE
בקבוק תרמי נירוסטה חם/קר 460 מ"ל עם קש 

ASOBU מבית

6644

 METRO
בקבוק תרמי נירוסטה חם/קר עם קש 650 מ"ל  

ASOBU מבית



צידנית לשני בקבוקים שתייה 
או שני בקבוקי יין

ערכת מתנה לחג הכוללת צידנית ו-2 בקבוקי יין

מידות: 35x23 ס"מ

47265047

מידות: 35x27x18 ס"מ
צידנית גב 17 ליטר עם כתפיות ותא קדמי

4795

9220

צידנית קשיחה Polarbox רצועת כתף עור
נפח 12 ליטר

9212

הערכה כוללת:
צידנית נשיאה

2 בקבוקי יין

צידנית קשיחה Polarbox רצועת כתף עור
נפח 20 ליטר

מידות: 26x16x20 ס"מ

צידנית אישית 8 ליטר עם תא קדמי ורצועת נשיאה

4340



"COOLER GRILL"  ערכת מנגל עם צידנית 20 ליטר

1745
סט כלים לברבקיו בנרתיק נשיאה

2001
ערכת מנגל סינר עם כלים לברביקיו

ערכת 7 חלקים הכוללת: סינר מקצועי,
מזלג ענק, מחית, מלקחיים, מלחייה ופלפלייה,

כפפה מבודדת חום
מידות סינר: רוחב 42 ס"מ

ערכת 11 חלקים הכוללת:
2 סכינים

מזלג
מלחייה / פלפלייה

קרש חיתוך קטן
תרבד מלקחיים

מזלג בשר
פותחן אלכוהול )בירה+יין(

כפפת בישול
מידות: 36x22x25 ס"מ

2480

ערכת 5 חלקים הכוללת:
מלקחיים, תרווד, מזלג בשר, מלחייה, פלפליה

ערכת קפה NGL להכנת תה וקפה בשטח
מגיעה בתיק נשיאה איכותי כולל ידית אחיזה

4899

ערכת קפה מאושר ע"י מכון התקנים הישראלי

הערכה כוללת:
כירת בישול, פינג'אן נירוסטה

2 קופסאות לתה וקפה, כפית מתכת
3 כוסות זכוכית בשרוול אחסון

תן לרכוש בנפרד ני
גר' גז חד פעמי 190  כל  מי

4903
₪6.90



מגבת חוף דרייפיט עגולה
5016

4959

שמשיה איכותית כחול/לבן 
קוטר 180 ס"מ 8 צלעות

קוטר 150 ס"מ 
בנרתיק הנשיאה 

שמשיה עשויה בד פוליאסטר דוחה מים 
מוט אלומיניום מתכוונן ב-2 חלקים 

פתיחה מהירה עם מנגנון מטרייה,
כיפת השמשייה ניתנת להטיה.

דוקרן לנעיצה בקרקע בחלק התחתון השמשייה מגיעה באריזת ניילון
עם ידית לנשיאה על הכתף, גובה 1.80 מ'

2944

אוהל צלייה מתקפל עמיד במים
אוהל צילייה מרווח במיוחד, עמיד במים

פשוט להרכבה וקל משקל
מידות: 220x120x120 ס"מ

סגור: 65 ס"מ אורך

צידנית טרולי מתקפלת 
50 ליטר

צידנית שומרת חום / קור
כוללת ידיות קטנות לנשיאה

מידות: 37x35x40 ס"מ

4696



4537 4647

"פרימיום" תג מזוודה  נשלף דמוי עור
4315

4574
ערכת נסיעות 7 חלקים 

לארגון אריזה חכמה

4316
תיק נסיעות אפור מתקפל לנרתיק נשיאה

 "MEMORY FOAM"
כרית נסיעות לצוואר מרופדת עם כיסוי לעיניים

תיק כלי רחצה עם כיס רוכסן בחזית 
וידית נשיאה

43x36x18 ס"מ, 28 ליטר

מידות: 27x17x13 ס"ממידות: 27x17x13 ס"מ

11x7.5 ס"מ



29''

)גדולה(  1 5 2 9  : ם ג ד
FLEX - 360 SPINNER המזוודה המתקפלת הדקה בעולם

 בעלת 4 גלגלים כפולים לנסיעה חלקה

1529-6
שחור

Black

1529-7
ירוק אמרלד

Aquifer

1529-4
כחול כהה
Atlantic

Blue

1529-8
צהוב

Yellow Iris

1529-44
תכלת
ARON

1529-9
כחול 
Deep

Lagoon

1529-5
ורוד

Rose Smoke

1529-1
אפור
Warn
Grey

FLEX VEGA המזוודה המתקפלת הדקה בעולם
1 1 2 1  : ם ג ד

1121-7
ירוק אמרלד

Aquifer

1121-4
כחול כהה

Atlantic Blue

1121-8
צהוב

Yellow Iris

1121-6
תכלת

ARON

1121-9
כחול 

Deep Lagoon

1121-5
ורוד

Rose Smoke

1121-1
אפור

Warn Grey

עליה 
למטוס

''21


